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Укажите, какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препина-
ния не расставлены):
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1) Каштанка сразу поняла ворчать и лаять на новых знакомых бесполезно.
2) Всё в этом вольере есть для содержания волков овражек поросший крапивой и лопухами род-
ник частый ельник.

3) Женщина вошла в реку и улыбнулась в воде было растворено солнце.
4) Рассказать правду было очень трудно я решил молчать.

5) Через несколько дней Ивану Ивановичу позвонили из издательства и сообщили на его стихи
получена очень хорошая рецензия Павла Антокольского.


